

Impressum

Warentuin B.V.



Zusammenfassung Impressum Warentuin B.V.

Hier lesen Sie das Impressum von Warentuin B.V.
Falls Sie noch Fragen und/oder Bemerkungen haben, können Sie immer unseren Kundenservice kontaktieren. Die Kontaktdaten finden Sie in diesem Impressum.





Impressum Warentuin B.V.

Produziert und betreut von

Warentuin B.V.

Warentuin B.V. arbeitet zusammen mit verschiedene Gartenzentren, wodurch verschiedene Gartenund Zimmermöbel verkauft werden. Die Direktion wird von J. Linde geführt.

Postadresse:

Warentuin B.V. Postfach 1255 3202 BG, Leiden, Zuid-Holland, Niederlande

Adresse des eingetragenen Sitzes 1358EN, Almere, Ludenbos 28, Niederlande

Kundenbetreuung & Bestallannahme

Bei der Kundenbetreuung können wir Ihnen nur bis jetzt nur in Holländisch und/oder Englisch behilflich sein.

- E-Mail: klantenservice@warentuin.nl
- Telefonnummer: +31 (0)85-2736336. Mo-Fr von 10:00 Uhr bis 12:00 Uhr und von 14:00 Uhr bis 16:30 Uhr.
- Handelregister: 57663238GLN nr. 8719269000004
- Ust.-Id Nr.: NL 8526 80 946.B01 BE 0735.353.931

Steuernummer: 116/5949/5447 & DE 347140748

Zusammenarbeiten

Haben Sie eine Firma und wollen Sie zusammen mit Warentuin arbeiten? Nehmen Sie dann kontakt mit uns auf:

- E-Mail: zakelijk@warentuin.nl
- Telefonnummer: +31 (0)85-2736336 und wählen Sie dann Option 4.

Presse

Der Sprecher von Warentuin ist Jeroen Linde.

- E-Mail: zakelijke@warentuin.nl
- Telefonnummer: +31 (0)85-2736336 und wähle Option 4.
- Post: Pressezentrum Warentuin, Postfach 1255, 2302 BG, Leiden, Zuid-Holland, Niederlande.

Warentuin arbeitet mit verschiedene Gartenzentren zusammen. Die Adresse von diesen Gartenzentren, finden Sie hier.





Geschäftsadressen

De Boet

- > Oosterboekelweg 2
- 1718 LN, Hoogwoud
- Noord-Holland, Niederlande

Eurofleur

- Ursulineweg 44
- 3833 AA, Leusden
- Utrecht, Niederlande

De Driesprong

- Berkelseweg 5
- 🧖 2718 PR, Zoetermeer
- Tuid-Holland, Niederlande

Oosterik

- Johanninksweg 68
- 🧚 7591 NR, Denekamp
- 🧖 Overijssel, Niederlande

